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ВСТУП 

Актуальність проблеми.  

Ефективність управління процесами, що протікають на підприємствах, 

значною мірою визначаються ступенем впровадження та використання сучасних 

інформаційних технологій. 

Впровадження комп’ютерних  інформаційних систем (КІС) вимагають 

значних  змін в системах управління, а також нових вимог до якості та 

кваліфікації кадрового забезпечення  та включають зміну комунікацій,  часткову 

чи повну перебудову системи документообігу підприємства,  автоматизацію, 

комп’ютеризацію здійснення операцій. 

Питанням проєктування комп’ютерних інформаційних систем управління 

(КІСУ) займаються як закордонні, так і вітчизняні вчені [1-37]. У галузі 

проєктування комп’ютерних інформаційних систем управління існує чимало 

невирішених питань, пов’язаних з технологічними та організаційними аспектами. 

Основні з них це: інтеграція різнорідних систем, адаптація систем під потреби 

конкретного бізнесу, забезпечення кібербезпеки, масштабованість систем, 

універсалізація інтерфейсу тощо. Вирішення цих питань вимагає поєднання 

інновацій та технологій, плідної співпраці між розробниками систем та фахівцями 

на підприємствах.  

Проєктування  КІСУ - це міждисциплінарна галузь, яка об'єднує фахівців у 

сфері комп’ютерної інженерії, інформаційних технологій, управління бізнесом, 

математичного моделювання та кібербезпеки. 

Об’єкт дослідження: комп’ютерні інформаційні системи управління 

підприємством (КІСУП). 

Предмет дослідження: технології проєктування комп’ютерних 

інформаційних систем управління підприємством. 

Мета роботи:  дослідження та аналіз технологій проєктування 

комп’ютерних інформаційних систем управління підприємством та визначення 

критеріїв для обрання відповідної технології. 
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Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

1. Розглянути основні функції та компоненти систем управління 

підприємством. 

2. Дослідити підходи до проєктування комп'ютерних систем управління. 

3. Проаналізувати технології та інструменти для проєктування 

комп’ютерних систем. 

4. Визначити критерії вибору технологій. 

Наукова новизна кваліфікаційної роботи магістра полягає в проведені 

комплексного дослідження технологій проєктування комп’ютерних 

інформаційних систем управління. 

Практична значимість полягає в наданні рекомендацій щодо обрання 

технології проєктування комп’ютерної інформаційної системи управління. 

Публікації. Тематика кваліфікаційної роботи магістра була представлена y 

публікаціях: 

1. Григорова А.А., Євтушенко Я.О. CRM-система як складова 

інформаційної системи управління підприємством // Матеріали X Всеукраїнської 

науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених з 

автоматичного управління присвяченої Дню космонавтики. – Херсон - 

Хмельницький: Видавництво ПП Вишемирський В.С., 2023. – С. 84-86. 

2. Лисенко С.В., Григорова А.А. Дослідження ІТ - інфраструктури 

підприємства // Тенденції та перспективи розвитку менеджменту в умовах 

глобальних викликів: матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

(30 травня 2024 р., м. Херсон – Кропивницький) / за ред. Г.В. Жосан, Г.О. Димової 

та ін. – Херсон: Книжкове видавництво ФОП Вишемирський В.С., 2024. – С.206-

207. 

3. Тумайкін Є.М., Григорова А.А. Рольові моделі управління контролем 

доступу в системі інформаційної безпеки // Синергія науки і бізнесу у повоєнному 

відновленні регіонів України : матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції (ХНТУ, 24–26 квітня 2024 року) у 3-х т. ; Т. 2 / за ред. О. В. Чепелюк. 



9 

 

– Одеса : Олді+, 2024. – С. 85-88 

Структура та об'єм роботи.  Кваліфікаційна робота магістра складається з 

вступу, 4 розділів, висновку, списку використаних джерел та 4 додатків, 

викладених на 88 сторінках машинописного тексту, що включає 23 таблиці, 16 

рисунків та список літературних джерел з 37 посилань. 


